\"Comune\" Pratola Serra: Approvato progetto Terre dell\'Irpinia...; Aufiero

Comunicato - 15/04/2014 - Pratola Serra - www.cinquerighe.it

Pratola Serra. Dalla Casa comunale: Con Decreto Dirigenziale n. 142 del 03/04/2014 della Regione Campania (Dipartimento 51 - Dipartimento della Programmazione e dello Sviluppo Economico - Direzione Generale 1 - Direzione Generale per la Programmazione Economica e il Turismo - U.O.D. 10 - UOD Sviluppo e Promozione turismo) & egrave; stato approvato 1' elenco delle proposte progettuali beneficiare del finanziamento regionale, relativamente al POR FESR Campania 2007/2013 - Asse 1 Ob. Op. 1.12 - D.G.R. n. 197 /2013: Selezione delle iniziative turistiche di risonanza nazionale ed internazionale da tenersi sul territorio regionale nella sessione "01 Giugno 2014 - 31Gennaio 2015" tra i quali risulta premiato il progetto presentato dal Comune di Pratola Serra per un importo di € 300.000,00. L' evento intitolato " Terre dell' Irpinia. Arte, Sapori e Tradizioni" tende a far conoscere le bellezze culturali e naturali della nostra Campania promuovendo molte iniziative, quali: religione, tradizione popolari, prodotti tipici e 1'elemento del fuoco – che fungono da collante per la realizzazione di un grande tessuto culturale, sociale, economico territoriale ed antropologico. & nbsp; Grande soddisfazione del Sindaco Aufiero: "L'intenzione è di rafforzare e tutelare il processo di apertura e fruizione turistica delle zone interne per le quali è necessaria una programmazione di sviluppo e stabilizzazione dei flussi turistici. L'organizzazione dell'iniziativa prevede il compiersi di azioni necessarie per il corretto raggiungimento della finalità di valorizzazione turistica e culturale del territorio. - Ancora una volta è stata premiata la capacità politica dell' Amministrazione Comunale di Pratola Serra programmare attività territoriali di elevato contenuto culturale, confermandosi punto di riferimento in Irpinia".

Comunicato - 15/04/2014 - Pratola Serra - www.cinquerighe.it